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Anexkceii. o mpencTaBieHHbIM pe3ybTaTaM yOequTelbHBIX JaHHbIX 3a HaIuule OHKOJIOTHYEeCKOT0
mpoliecca B MpaBoM su4ke HeT. OJHaKOo Oy TOYHOU IIOCTaHOBKM AMarHo3a BaxkHa KIMHAYeCcKas
KapTHHA ¥ 9TaIbl Pa3BUTHS 3a00ieBanusi. COIMYTCTBOBAJIO I YBEIMYEHUIO STMYKA MTOBLIIIEHUE
TEeMIIePATyPHI TeJla WK BRIAEIEeHUS U3 YPEeTPHl, KaK OBICTPO PA3BUIIOCh YBeIu4YeHue sudka u T.0. 00
aToM Brl HU4ero He coobiiaeTe. TakxkKe BaKHO HCKITIOYUTD Crieluduyeckux Bo30ynurenen u 3IITIIL.
KpomMme Toro, BaxkHO O1IeHUTh 3 (PEKTUBHOCTh HAa3HAYEHHOTO MPOTHBOBOCIAIUTEILHOTO U
aHTU0AKTEePHUaIbHOTO JIeYEeHUs - ¥ Ha3Ha4valu JId ero?



